



Ваш надійний помічник

Водитель с грузовым авто, 20000 грн.

Тернопіль,

Компанія: Транспортное агентство "Возвард"

Рубрики: [Транспорт, автосервіс](#), [Логістика, доставка, склад](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середня
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Вимоги:

- **Наявність власного вантажного транспорту**, розрахованого на вантажопідйомність **від 2,5 до 22 тонн**, із корисною кубатурою кузова **не менше 12м3**;
- Досвід роботи в автомобільних перевезеннях по Україні;
- Бажання на довгостроковій основі співпрацювати з провідною транспортною агенцією і отримувати плату за кожен кілометр пробігу.

Умови роботи:

Ми пропонуємо постійну співпрацю для перевізників.

Обсяги замовлень нашої компанії дозволяють забезпечити стабільною роботою досить великий автопарк вантажівок, щомісячне навантаження на кожен автомобіль в середньому становить 8000 кілометрів.

При цьому обороти компанії постійно зростають.

Важливою складовою комфортної роботи наших перевізників є впровадження паливних карт.

З їх допомогою перевізники агентства «Возвард» можуть заправляти свої автомобілі в певних мережах АЗС по всій Україні.

Перед кожним рейсом на карту перевізника «Возвард» надходить необхідне (згідно з заявкою) кількість палива. Скористатися картою можна в будь-якій точці України на одній із сотень АЗС партнерів компанії «Возвард», в число яких входять WOG, Укрнафта і ОККО.

Співпрацюючи з перевізниками, компанія «Возвард» приділяє велику увагу безпеці. В тому числі й фінансової. Саме тому ми пропонуємо своїм партнерам вигідні і продумані умови страхування відповідальності.

Для початку роботи від вас вимагається наявність зареєстрованої підприємницької діяльності (фізична особа - підприємець або юридична особа).

Обов'язки:

Доставка вантажів «від дверей до дверей» по всій території України.

Ознайомитись з пропозицією можна на сайті: ts.wozward.com/

Контактна інформація

Телефон: +38 (097) 182-77-37
+38 (095) 386-58-60

Контактна особа: Тамара